



坚持4年没能逆袭

徐州银座商城黯然闭店



徐州银座商城

9月10日,徐州银座商城发布公告宣布闭店。这家位于徐州市中心地段的商城,在坚持了4年后最终未能实现逆袭,它的“败走”让人惋惜。据了解,目前商场内已经基本清空。另外,市民比较关注的海底捞、银座健身等品牌门店,今后将继续营业。

根据徐州银座商城有限公司发布的公告:由于集团战略调整,决定自2017年9月10日营业结束后徐州银座商城正式闭店。同时提醒:此后一个月时间内,持有银座商城贵宾卡、会员卡的顾客可到商城七楼办理退卡、积分兑换,此前在银座购买的商品仍在三包服务期内的,商城方面

也承诺继续提供服务。

徐州银座商城,由山东省商业集团(简称“鲁商集团”)投资开设,位于彭城路宽段与淮海东路交叉口天成国贸大楼内。鲁商集团是1992年底由山东省商业厅改建制转体组建的大型国有企业,经营范围包括现代零售、房地产、生物医药、酒店旅游、文化传媒、物产、汽车、金融支付、教育科技等多个领域。

2013年9月,徐州银座商城正式开业,营业面积约7.2万平方米。但是,运营多年,徐州银座商城的营业状况一直算不上理想。2015年9月的一份报告显示,徐州银座商城在鲁商旗下诸多银



内部已基本清空

网络图片(请作者联系我们领取稿酬)

座商城中营业额排倒数第一。其间,虽然尝试过邀请林志玲代言造势,但商城的人气一直不旺。

很多人将银座商城的“败走”,归结于天成国贸大楼的“烂尾”。这座至今从未完全建成的大楼,在最初的规划中,建筑设计高度189.9米,是一座集星级酒店、超级购物、休闲娱乐、餐饮美食、公寓办公于一体的现代化高智能综合性大厦。

然而,项目从“曼哈顿广场”到“乐宾百货商场”再到“力宝城”,名字如走马灯般调换,但仍旧只见裙楼,主楼丝毫不见动静。天成国贸大楼由天成润华集团有限公司开发,如今,不仅是

大楼没建成,这家公司也是诸多官司缠身。

据了解,目前,商场内已经基本清空,另外,市民比较关注的海底捞、银座健身等品牌门店,今后将继续营业。虽然,银座商城的“败走”令人惋惜,但另一方面,徐州近年来也接连涌现出不少新型的商业综合体,让我们看到了徐州商业的转型发展方向:就在银座商场的北向,以266米高的主塔楼成为徐州之巅的苏宁广场,就以精致高端的购物环境,大幅提升了徐州中心商圈的档次;更早一些,万达广场在徐州的布局也曾掀起徐州商业发展的一轮高潮。 李伟豪

电能替代产业协同发展论坛开幕

9月14日,“2017年淮海经济区电能替代产业协同发展论坛”在徐州举行,本次论坛由徐州市发改委、泉山区政府、国网徐州供电公司共同发起,以“清洁、共享、新引擎”为主题。徐州市委书记张国华专门为此作出批示,指出:“希望以此次论坛为平台和契机,汇集更多前沿思想,凝聚更强创新力量,集合更广优势资源,落实更优产业政策,充分发挥淮海经济区中心城市辐射带动作用,积极推动电能替代产业成长为全市发展新引擎,为发挥‘三个作用’、推动‘两聚一高’、建设‘强富美高’新徐州做出新的更大贡献!”

为落实国家和江苏省电能替代工作部署,徐州市发改委、环保局、交通局等部门和国网徐州供电公司联合出台《关于推动电能替代的实施意见》,推动岸电建设列入徐州地方法规。2017年1-8月,徐州市电能替代电量达8.7亿千瓦时,同比增长47%。 李伟豪

徐工环境产业发力 8个月中标40亿

徐工集团旗下的“徐工环境”公司,近来在环境产业方面频频发力。进入2017年后,已经中标累计服务费超过40亿元的环卫运营服务项目,正成为全国营业范围最全的城市运营服务商和专业的装备生产商。

7月底,“徐工环境”在广东一个县中标为期30年的环卫运营项目,累计运营服务费用5亿元;8月底,又中标安徽一个县中标环卫一体化PPP项目,10年累计服务费7.6亿元。“徐工环境”进入2017年后,已经中标累计服务费超过40亿元的环卫运营服务项目。

延续强劲发展势头,“徐工环境”力争在十三五末成为国内最专业的城市环境管家。 李伟豪

新生第一课,宿管阿姨当“讲师”

周彤彦从未想过,自己也有可能站在舞台中心,和校长、教授同台为新生上“第一堂课”。9月12日,在中国矿业大学2017级新生开学典礼上,这位52岁的高校宿管阿姨,登台与大学生们分享了平凡岗位上的最美故事。

李伟豪 李秀

►宿管阿姨代表周彤彦发言
通讯员供图



把学生当自己的孩子对待

当天上午,中国矿业大学2017级新生开学典礼在学校南湖体育馆举行。典礼上,和校长、教授一起登台为新生上开学第一课的,还有一位普通的宿管阿姨——周彤彦。“我是一个普通的宿舍管理员,有机会在开学典礼上说几句心里话,真的感到非常高兴。”今年52岁的周彤彦,是学校兰苑宿舍楼的管理员。

“我在矿大任宿管员已经十几年了,这十几年,我把学生们当自己的孩子一样看待。今天,美丽的矿大校园里又迎来了一批洋溢着青春气息的你们,阿姨希望和你们每一个人都成为好朋友。”就这几句朴实无华的话,赢得了满堂掌声。

“在这里,阿姨衷心期盼:从踏进矿大校园的那一刻起,你们每一个人都能珍惜短暂的大学时光、珍惜身边的朋友,经常给家里打个电话、多跟父母说说

话。我始终觉得天下父母的心都是一样的,含辛茹苦地供养孩子念书,就是为了看到自己的孩子能够出人头地。”

接下来的一番话,更让同学们会心一笑。“说心里话,这些年来,正是因为有像你们这样的孩子的陪伴,我的生活也充满了活力。从你们那里,我学会了半夜“偷菜”,知道了“COSPLAY”,学会了说“你有freestyle吗”,学会了说“Can I Help You?”这样简单时髦的英语。”

开学典礼上,能和校长、教授一起给新生们“上第一课”,周彤彦很自豪,她说,学校对宿舍管理、教育非常重视,自己也是育人的一分子。“孩子们来上大学,除了学知识,还要培养自立能力,还要学会与人交往,我们作为宿舍管理员,通过自己的努力,能一点一滴地影响他们,我觉得,这就是我们最大的幸福。”

获赞“兰苑宿舍楼的女神”

她在学校总务部昌湖物业公司工作已有十几年,被宿舍楼的学生们称为“周阿姨、周妈妈、兰苑宿舍楼的女神”。日常生活中,走访学生宿舍时,学生们会热情地说“周妈妈快来,我有好吃的给你”。周彤彦也用心照顾着学生们,天冷了,她在家熬好姜汤带给学生们,学生有困难了,她接到电话就从家里往学校赶,“孩子们信任我,是對我最好的肯定”。

中国矿业大学总务部昌湖物业公司经理陆春香说,学生公寓宿管员不仅承担着生活保障、生活服务的功能,还要通过走访宿舍、开展活动等方式,深入了解学生的困难和需求,增强与学生间的互动交流,这是开展教育最直接的方式方法。“我们要走

到学生身边,走到学生心里去。”

提议请宿管阿姨在新生开学典礼上讲话,是学校在上学期末迎新工作协调会上集体决定的。中国矿业大学学生工作处处长黄军利介绍,全国高校思政工作会议以后,学校在原来工作基础上,出台了进一步推进三全育人工作的实施方案,加强推进落实。学校各职能部门、直属单位、群团组织、后勤服务人员等,都是管理育人和实践育人的主要承担者,“我们学校有许多‘最美服务人员’,宿舍管理员也是学生成长路上管理育人和实践育人的导师,他们在服务中充分发挥着育人功能,用良好的环境培育学生,用优质的服务感染学生,用高尚的人格激励学生,用文明的言行陶冶学生。”

老人摔破头 路人上前救助

9月13日,睢宁邱集镇街头上演了暖心一幕:一位老人摔倒后头部流血,一位女子毫不犹豫地上前实施救助,掏出纸巾盖住老人的伤口,帮助按住止血,刚好有警车路过,民警见状立即下车,把老人抬进车内,送医救治。

9月13日上午9点多钟,在睢宁县邱集镇街头,一位骑车老人突然摔倒在地,头破血流。危急时刻,一位女子跑过来,掏出纸巾盖住老人的伤口按住止血。随后,有人拨打了急救电话。

老人慢慢苏醒过来,一直为他按压止血的女子松了一口气。记者了解到,这位好心的女子名叫陈光,就住在附近,看到老人摔倒后,就跑过去救助。

在急救车赶到前,邱集派出所的一辆警车恰好路过,民警和辅警见状立即下车,将老人抬进车内,送往医院抢救。

据悉,老人已经70多岁了,平时身体就不太好,当天外出时突发眩晕,从车上摔下,多亏好心人及时出手相助。 李伟豪